

# Smlouva o zachování důvěrnosti informací

## Článek 1: Smluvní strany

1. Sdělovací strana **ČTPT – Česká technologická platforma pro textil, z.s.**  
a příjemce: sídlo: Svárovská 619, 460 01 Liberec  
kterou zastupuje: Prof. Ing. Miroslav Václavík, CSc., prezident  
IČ: 22731008  
DIČ: CZ22731008  
zapsaná ve spolkovém rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem pod značkou L 6501
2. Sdělovací strana **Nemocnice Pardubického kraje, a.s.**  
a příjemce: sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice  
kterou zastupují: MUDr. Tomáš Gottvald, MHA, předseda představenstva,  
Ing. Hynek Rais, MHA, místopředseda představenstva  
IČ: 27520536  
DIČ: CZ27520536  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2629

*Sdělovací strana a příjemce mohou být dále také nazýváni jednotlivě „strana“ nebo společně „strany“ nebo „sdělovací strana“ a „příjemce“ nebo v opačném pořadí.*

## Článek 2: Preambule

Výše uvedené strany, vedeny snahou o navázání co nejužší spolupráce v oblasti sdílení a analyzování informací v oblasti tvorby a zpracování/likvidace textilních odpadů ve zdravotnictví snahou o vytvoření vyhovujících podmínek pro další jednání vedoucí k uzavření smluvního vztahu umožňujícího stranám spolupráci v oblasti textilních odpadů ve zdravotnictví a vedeny snahou o zabezpečení maximální důvěrnosti informací získaných v souvislosti se společným jednáním a další vzájemnou spoluprací, při které si mohou smluvní strany navzájem sdělovat určité důvěrné informace, a v souladu s požadavkem na udržení těchto informací v tajnosti, uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2, § 504 a § 2985 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění tuto smlouvu o zachování důvěrnosti informací.

## Článek 3: Definice „důvěrné informace“

Smluvní strany se dohodly, že pokud takto získají od druhé smluvní strany informace, o kterých by vzhledem k povaze takových informací mohly předpokládat, že na jejich utajení má druhá smluvní strana oprávněný zájem a které nejsou v obchodních kruzích dostupné (dále jen „důvěrné informace“), budou s těmito důvěrnými informacemi nakládat jako s vlastním obchodním tajemstvím, aniž by bylo nutné takové informace jako „důvěrné“ vždy jednotlivě označovat (což nevylučuje možnost v jednotlivých případech při zvýšeném zájmu toto označení pro jednotlivé informace použít).

V této smlouvě bude pojem „**informace**“ znamenat všechny údaje a informace nebo jejich jakoukoliv část vztahující se k činnosti podnikání smluvních stran. Tyto informace mohou být ve hmotné

či v nehmotné formě, vysloveny ústně, v písemné podobě nebo v jakékoliv jiné formě (ať už jsou či nejsou označeny jako důvěrné, jako obchodní tajemství nebo mají jiné označení s podobným významem) včetně, avšak neomezující se na finanční informace a údaje, podnikatelské a finanční plány, organizační plány, marketingové plány, informace o trhu, strategické informace, informace o zákaznících, objednávkách a příjmech, technické informace, náčrty, nárysy, údaje, studie, postupy, nápady, know-how, fotografie, počítačové programy, manuály, záznamy, informace podléhající bankovnímu tajemství a utajení dat v souladu se zákony České republiky.

Smluvní strany se dohodly, že za důvěrné budou pokládány zejména následující skutečnosti, které tak tvoří předmět obchodního tajemství:

- Výsledky jednání mezi stranami.
- Veškeré podklady poskytnuté si vzájemně stranami, pokud jsou označeny jako „důvěrné“.

#### **Článek 4: Nezveřejnění a nezneužití důvěrné informace**

Smluvní strany se zavazují, že veškeré důvěrné informace, které od sebe navzájem získají, budou použity výhradně pro plnění účelu, ke kterému budou sdělující stranou určeny.

Příjemce se zavazuje používat přiměřené péče, avšak v žádném případě ne v menší míře, než je míra péče, kterou využívá k ochraně svých důvěrných informací a informací vlastnických, které jsou podobného významu, k ochraně neoprávněného užívání, poskytnutí, zveřejnění nebo šíření důvěrné informace.

Příjemce může poskytnout či zpřístupnit, vždy jen v rozsahu, ve kterém je k poskytnutí či zpřístupnění povinen, důvěrnou informaci bez předchozího souhlasu sdělující strany pouze na základě soudní nebo jiné zákonné žádosti či požadavku. Příjemce je povinen neprodleně písemně informovat o takové události sdělující stranu, nebrání-li mu v tom zákonné omezení, a na žádost druhé smluvní strany je povinen prokázat existenci důvodu zveřejnění informací.

Smluvní strany, jejich ředitelé, členové představenstva, zaměstnanci, jednatelé, konzultanti, poradci nebo jiní zástupci včetně, avšak neomezující se na právní poradce, účetní a finanční poradce („**zástupci**“) budou udržovat informace získané od ostatních smluvních stran v důvěrnosti a budou je chránit a jednat s nimi jako s důvěrnými informacemi po celou dobu.

Smluvní strany bez omezování obecné platnosti výše uvedeného souhlasí, že budou činit následující:

- a) Omezovat sdělení informací na ty ze svých zaměstnanců nebo poradců nebo dodavatelů, kteří je potřebují znát pro účely této smlouvy, a to jen v nezbytné míře a zároveň zajistí, aby si takové osoby byly vědomy podmínek této smlouvy a byly jimi zavázány.
- b) Nebudou používat nebo povolovat užívání informací pro jakýkoliv jiný účel kromě účelu této smlouvy nebo k účelu v této smlouvě dovolenému.
- c) Nebudou kopírovat, skladovat nebo distribuovat žádné informace ani nedovolí, aby nějaké informace byly kopírovány, skladovány nebo distribuovány kromě kopií, skladování nebo distribuce, jež jsou přísně vyžadovány pro účely této smlouvy.
- d) Přijmou taková opatření k ochraně informace, která by přijala pečlivá a opatrná osoba pro ochranu své vlastní důvěrné informace.
- e) Na písemný požadavek druhé smluvní strany vrátí veškeré informace, kopie a jejich hmotné projevy v jakékoliv formě a vymažou všechny informace ze všech systémů vyhledávání informací a databází a zničí je okamžitě po nařízení příslušné smluvní strany a okamžitě na požadavek takové strany jí poskytnou potvrzení člena představenstva nebo ředitele, které bude potvrzovat takový návrat, vymazání či zničení, podle toho, jaký případ se vyskytne.

Povinnost mlčenlivosti trvá i po skončení vzájemné spolupráce.

Smluvní strany berou na vědomí, že jsou povinny dodržovat veškeré právní předpisy vztahující se k ochraně dat, obchodnímu tajemství, jakož i jiné právní předpisy, jimiž jsou vázány.

Povinnosti smluvních stran a jejich zástupců uvedené v předcházející části se nevztahují na tyto informace:

- a) Informace, které jsou v okamžiku sdělení veřejné nebo které se po svém sdělení stanou veřejnosti zákonně dostupné jinak než porušením této smlouvy.
- b) Informace, které je každá smluvní strana povinna zpřístupnit ze zákona nebo na základě požadavku soudu nebo správního úřadu, přičemž omezí rozsah zpřístupnění na rozsah, který je nezbytně nutný, a který vyžaduje zákon nebo jakýkoliv soud či správní orgán.

## **Článek 5: Práva vztahující se k informacím**

Veškeré důvěrné informace zůstávají ve vlastnictví sdělující strany a žádné oprávnění či jiná práva vztahující se k těmto informacím nejsou udělena příjemci, ani na něj převedena. Na písemnou žádost sdělující strany vrátí příjemce ihned této straně veškeré hmotné nosiče důvěrných informací včetně, nikoliv však výlučně, počítačových programů, dokumentace, poznámek, plánů, náčrtů a kopií, týkajících se informací, nebude-li mezi stranami dohodnuto písemně jinak. Za porušení závazků dle této smlouvy se nepovažuje, použije-li příjemce informace o tomto obchodním případě jako referenci pro marketingové účely, resp. pro výběrová řízení.

Ve lhůtě 10 pracovních dnů od obdržení žádosti podle ujednání předchozího odstavce nebo v případě ukončení této smlouvy příjemce písemně potvrdí druhé smluvní straně, že zcela splnil touto smlouvou sjednané povinnosti.

## **Článek 6: Doba trvání smlouvy**

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou v délce trvání 3 let. Účinnost smlouvy může být ukončena na základě vzájemné písemné dohody smluvních stran nebo písemnou výpovědí i bez uvedení důvodu s výpovědní lhůtou v trvání 3 kalendářních měsíců, která počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Strany výslovně sjednávají, že povinnost příjemce chránit důvěrné informace sdělující strany bude trvat ještě 2 roky po ukončení účinnosti této smlouvy.

Smluvní strany dále výslovně sjednávají, že za důvěrné informace dle této smlouvy se považují i informace sdělené před účinností této smlouvy.

## **Článek 7: Sankce**

Pokud strana, která svou povinnost dle této smlouvy poruší, a takto způsobí druhé straně škodu, nebo ona či jiná třetí osoba získá na základě takové skutečnosti majetkový prospěch, bude mít druhá smluvní strana vůči straně, která porušila povinnosti podle této smlouvy, nárok na smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč za každé jednotlivé porušení těchto povinností. Tato smluvní pokuta je splatná do 15 dnů od písemné výzvy k úhradě od druhé smluvní strany. Smluvní pokutu je oprávněná strana porušiteli oprávněna neúčtovat. Dále má smluvní strana vůči straně, která porušila povinnosti dle této smlouvy, nárok na náhradu veškeré jí vzniklé škody.

## **Článek 8: Řešení sporů**

Veškeré majetkové spory, které vzniknou z této smlouvy, budou nejprve řešeny smírným jednáním mezi smluvními stranami. Jestliže smluvní strany touto cestou nedospějí ve lhůtě 30 dnů ode dne, kdy některá ze stran vyzvala druhou stranu ke smírnému řešení sporu, k dohodě o vyřešení sporu,

budou spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní rozhodovány s konečnou platností u místně a věcně příslušného soudu podle sídla žalované společnosti.

## **Článek 9: Závěrečná ustanovení**

Tato smlouva se řídí právními předpisy České republiky.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou.

Tato smlouva podléhá povinnosti zveřejnění v registru smluv. Nemocnice Pardubického kraje, a.s. se zavazuje zveřejnit smlouvu v registru smluv v souladu a za podmínek stanovených v zákoně č.

340/2015 sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (zákon o registru smluv). Tato smlouva pak nabývá účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv. Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li zveřejněna ani 90. den od jejím uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného

### **OBOHACENÍ.**

Pokud by bylo kterékoli ustanovení této smlouvy zcela nebo zčásti neplatné nebo jestliže některá otázka není touto smlouvou upravována, zbývající ustanovení smlouvy tím nejsou dotčena. Neplatná ustanovení se nahradí ustanoveními, která jsou považována za odsouhlasená, a která odpovídají tomu, na čem by se bývalo dohodlo, co se týče významu a účelu této smlouvy. Tato smlouva může být změněna pouze písemně ve formě vzestupně číslovaných dodatků ke smlouvě, a to podepsáním oběma stranami.

Práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy jsou právně závazné pro případné právní nástupce smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po 2 vyhotoveních.

Po prostudování této smlouvy strany prohlašují, že obsah, závazky, práva a povinnosti smlouvy jsou výrazem jejich svobodné vůle a že smlouva byla uzavřena po vzájemném uvážení, a to nikoliv v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek.

V Liberci dne: 7.7.2021

ČTPT – Česká technologická platforma  
pro textil, z.s.

V Pardubicích dne:

Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

---

Prof. Ing. Miroslav Václavík, CSc.  
prezident

---

MUDr. Tomáš Gottvald, MHA  
předseda představenstva

---

Ing. Hynek Rais, MHA  
místopředseda představenstva